

# Errata

## Publication VI

On page 2, on the second column rows 1 and 3 both values of  $T_C = 476$  K should be written  $T_C = 376$ .